
Planter : Littérature, médias et invitations personnelles 
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Planter des graines de vérité
Après avoir préparé le terrain par l'amitié et le service, la phase suivante du processus de formation de disciples consiste à inviter les gens à considérer la vérité spirituelle. Cela peut se faire en partageant de la littérature ou des médias, en proposant des études bibliques ou en invitant les gens aux services et aux événements de l'église. Plus nous PLANTONS de graines spirituelles, plus nous trouverons de personnes intéressées - et plus notre récolte sera grande. Par conséquent, la distribution d'un GRAND VOLUME de semences spirituelles est essentielle à la croissance de l'église.
METTRE EN PLACE DES MINISTÈRES DE LA LITTÉRATURE, DES MÉDIAS ET DE L'INVITATION :
· ÉLIR un coordinateur des ministères de l'édition ou un assistant des ministères personnels pour superviser les ministères de la littérature, des médias et de la distribution des invitations (Manuel de l'Église, p. 102, 107).
· BUDGETER annuellement pour la littérature, les médias et les invitations aux études bibliques et aux événements de l'Église (coût des cartes d'invitation, des dépliants, des campagnes publicitaires sur les médias sociaux, des envois postaux, etc.)
· CRÉER un présentoir bien visible de littérature gratuite, ainsi que des cartes ou des prospectus proposant des études bibliques, que les membres pourront distribuer.
· PLANIFIER des efforts de distribution personnelle à grande échelle (porte-à-porte, trottoirs de la ville, etc.) et des campagnes publicitaires si possible (courrier, médias sociaux, en ligne, etc.).
· Soutenir le leadership - prière, promotion, soutien financier et participation.
Aller aux végétales 
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"Celui qui sème avec parcimonie et qui sème abondamment récoltera abondamment" (2 Corinthiens 9:6).
L'Esprit et l'épouse disent : "Venez ! Et que celui qui entend dise : Viens ! (Apocalypse 22:17).
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"La vérité doit être diffusée par tous ceux qui prétendent être des disciples du Christ" (Christian Service, p. 68).
[bookmark: _GoBack]"La vérité inébranlable doit être dite, dans des brochures et des pamphlets, et ceux-ci doivent être dispersés comme les feuilles de l'automne". (Témoignages vers l’Église, vol. 9, p. 231).
Tous ceux qui ont entendu l'invitation doivent se faire l'écho du message par monts et par vaux, en disant : "Venez"" (Les Actes des Apôtres, p. 110).
Explorez l'ensemble de la stratégie Global TMI en parcourant les cinq domaines essentiels de la formation de disciples.
· Vue d'ensemble
· 01. Préparer
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